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                                                                  ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ                                             

ΘΕΜΑ: «Διδασκαλία της 2ης ξένης γλώσσας στα Δημοτικά Σχολεία για το 

σχολικό έτος 2020- 2021» Σύμφωνα με το υπ. αρ. Φ.52/38300/Δ1/17-03-2020 

έγγραφο του Υ.ΠΑΙ.Θ 

Αγαπητοί γονείς, 

         Για τον ορθό και έγκαιρο προγραμματισμό της διδασκαλίας της 2ης Ξένης 

Γλώσσας στην  Ε ’τάξη του Δημοτικού Σχολείου σας ενημερώνουμε για τα 

ακόλουθα : 

    H διδασκαλία της 2ης Ξένης Γλώσσας, Γαλλικής και Γερμανικής πραγματοποιείται 

για δύο (2) ώρες την εβδομάδα στις Ε΄& ΣΤ΄ τάξεις των 4/θέσιων και άνω Δημοτικών 

Σχολείων του Ενιαίου Τύπου Ολοήμερου Δημοτικού Σχολείου. 

     Οι γονείς και οι κηδεμόνες των μαθητών/τριών που θα φοιτήσουν κατά το σχολικό 

έτος 2020- 2021 στην Ε΄ τάξη του Δημοτικού Σχολείου συμπληρώνουν δήλωση με τη 

γλώσσα προτίμησης του παιδιού τους (Γαλλική ή Γερμανική) και την καταθέτουν 

στην  Διευθύντρια του σχολείου. 

    Οι μαθητές/τριες διδάσκονται ως 2η ξένη γλώσσα όποια από τις δυο (Γαλλικά ή 

Γερμανικά) έχει την πλειοψηφία των δηλώσεων προτίμησης σε επίπεδο τμήματος, 

όπως αυτή διαμορφώνεται μετά τις δηλώσεις των μαθητών/τριών που θα φοιτήσουν 

κατά το επόμενο σχολικό έτος στην Ε΄ τάξη. Σε περίπτωση ισοψηφίας στις 

προτιμήσεις των μαθητών/τριών του τμήματος, διδάσκεται ως 2η ξένη γλώσσα αυτή 

για την οποία υπάρχουν διαθέσιμες διδακτικές ώρες σε επίπεδο οικείας Διεύθυνσης 

Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης. Δεν επιτρέπεται αλλαγή τμήματος μαθητών/τριών λόγω 

διαφορετικής προτίμησης σε σχέση με τη 2η ξένη γλώσσα που πλειοψήφησε και 

διδάσκεται στο τμήμα τους. 

   Σε σχολεία με δύο ή περισσότερα τμήματα ανά τάξη, οι μαθητές/τριες δύναται να 

κατανεμηθούν σύμφωνα με τις προτιμήσεις τους σε μεικτά-παράλληλα τμήματα με 

δυο προϋποθέσεις: α) Ο ελάχιστος αριθμός για τη δημιουργία τμήματος είναι οι 12 

μαθητές/τριες β) Ο αριθμός των παράλληλων τμημάτων δεν μπορεί να υπερβαίνει τον 

αριθμό των υφιστάμενων τμημάτων Γενικής Παιδείας, π.χ. από 2 τμήματα Γενικής 

Παιδείας δημιουργούνται αποκλειστικά 2 τμήματα 2ης ξένης γλώσσας, από 3 
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τμήματα Γενικής Παιδείας δημιουργούνται αποκλειστικά 3 τμήματα 2ης ξένης 

γλώσσας κτλ. 

 Η υποβάλή των δηλώσεων –αιτήσεων δύναται να πραγματοποιηθεί και ηλεκτρονικά, 

μέσω email, στη Διεύθυνση του 4ου Δ.Σ. Γλυφάδας έως την Παρασκευή 29 Μαΐου 

2020. 

                                                                                  

 


